



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 26.03.07
Nr.L405.

Domnului

SENATOR PÉTER ECKSTEIN-KOVÁCS
PREȘEDINTELE COMISIEI PÉTER ECKSTEIN-KOVÁCS

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 22 martie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare a *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.303/2004 privind statutul magistraților*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 22 martie 2007.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

T. Meleşcanu
Teodor Meleşcanu

Memorandumul Senatului
din 22 martie 2004
= E X T R A S =

8/7

Deci, dacă trebuie să respectăm legea, trebuie să o și cunoaștem. Este amendamentul domnului senator Tărăcilă.

Caracterul legii este de lege organică, iar Senatul este prima Cameră sesizată.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu :

Mulțumesc.

Dacă sunt întrebări adresate inițiatorilor, Guvernului ?

Dezbateri generale ? Nu.

Avem un raport de admitere cu amendamente admise. Vă propun ca votul să fie dat luni, fiind vorba, tot așa, de o lege organică.

Vă mulțumesc.

*

Propun să trecem la punctul următor, punctul 9, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2004 privind statutul magistraților.

Este o propunere legislativă respinsă, care a venit de la Camera Deputaților.

Inițiatori : doamna senator Rodica Mihaela Stănoiu și domnul deputat Florin Iordache.

Dacă inițiatorii doresc să... Doamna Stănoiu ?

(Domnul senator Șerban Nicolae solicită cuvântul)

Te informez respectuos, Șerban, că nu faci parte dintre inițiatori.

Microfonul nr.3.

Domnul Șerban Nicolae :

Tot respectuos, vă spun că știam.

Domnule președinte,

Doamnelor și domnilor colegi,

M-am consultat și cu doamna senator Stănoiu, care este inițiator, m-am consultat și cu domnul senator Eckstein, președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, și cu ceilalți colegi.

Vreau să fac o propunere pentru punctele 9 și 10 de pe ordinea de zi, au același obiect, e vorba de modificarea unui articol din Legea nr.303/2004 privind statutul magistraților, la vremea respectivă, statutul judecătorilor și procurorilor în forma actuală. Doresc să propun să fiți de acord să supunem votului plenului această propunere, să retrimitem la comisie, dintr-un singur motiv – am hotărât retrimiteră la comisie a Proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței nr.50/2006 care privește o serie de chestiuni legate și de procedura penală, și de statutul magistraților, și de intrarea în vigoare a noului Cod penal și am vrea să le corelăm între ele, astfel încât să găsim o formă unitară.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu :

Am înțeles. Mulțumesc.

Domnule Eckstein Kovacs, ați fost de acord cu propunerea ?

Domnul Peter Eckstein Kovacs :

Da.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu :

Inițiatorul, doamna senator Rodica Stănoiu. Vă rog !

Doamna Rodica Mihaela Stănoiu :

Sigur, sunt și eu de acord întru totul, însă rog comisia, când va discuta în întregime aceste inițiative și proiecte de lege, să lămurească

și situația dacă dreptul de a propune conducerea Parchetului General este o dispoziție care ar putea semăna cu ceea ce era în Constituția Iugoslaviei cu privire la Iosif Broz Tito, că poate fi președinte pe viață, dar această dispoziție este valabilă numai pentru el sau această modificare a legii cu privire la numirea procurorilor generali este în general valabilă sau numai pentru ministrul Macovei.

Domnul Teodor Viorel Meleşcanu :

Vă mulțumesc.

Stimați colegi, s-a făcut o propunere de către domnul senator Șerban Nicolae, ca punctele 9 și 10 de pe ordinea de zi, care sunt pe aceeași temă, să fie retrimise la comisie. Inițiatorii sunt de acord. Comisia este de acord. Guvernul este de acord.

Totuși, va trebui să decidem prin vot.

Deci supun votului retrimiteria la comisie a punctelor 9 și 10, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2004 privind statutul magistraților și Propunerea legislativă pentru modificarea alin. (1) al art. 54 din Legea nr. 303/2004 privind Statutul judecătorilor și procurorilor.

Vă rog să votați.

Plus 2, voturi cu mâna.

Cu 43 de voturi pentru, 1 vot împotriva și nici o abținere, s-a aprobat retrimiteria la comisie. Numărul afișat este 41, au votat 2 senatori prin ridicarea mâinii, domnul Cutaș și domnul Eckstein Kovacs.